

பத்திரிக்கை வெளியீடு
Reserve Bank of India



இந்திய ரிசர்வ் வங்கி
வெப்சைட்: www.rbi.org.in
இ மெயில்: [Email: helpdoc@rbi.org.in](mailto:helpdoc@rbi.org.in)

தகவல் தொழில் நுட்பத்துறை, மைய அலுவலகம், எஸ்.பி.எஸ் மார்க், மும்பை 400001
DEPARTMENT OF COMMUNICATION, Central Office, S.B.S. Marg, Mumbai – 400001
போன்ஸ் Phone: 91 22 2266 0502

ஜூன் 04, 2019

கேரளா மெர்கன்டைல் கோ ஆபரேடிவ் பாங்க் லிமிடெட், எண் 2626, கோழிக்கோடு,
கேரளாவிற்கு ஆர் பி ஐ உத்தரவுகளை வழங்குகிறது

இந்திய ரிசர்வ் வங்கி, மே 29, 2019 தேதியிட்ட வழிகாட்டுதல்களின்படி கேரளா மெர்கன்டைல் கோ ஆபரேடிவ் பாங்க் லிமிடெட், எண் 2626, கோழிக்கோடு, கேரளாவை உத்தரவுகளின் கீழ் வைத்துள்ளது.

உத்தரவுளின்படி, ஒவ்வொரு சேமிப்பு அல்லது நடப்புக் வங்கி கணக்கு அல்லது வேறு எந்த வைப்புக் கணக்கிலும் வைத்திருக்கும் மொத்த நிலுவைத் தொகையை ₹2000 (ரூபாய் இரண்டாயிரம் மட்டும்) மிகாத தொகையை வைப்புத்தொகையாளர்கள் திரும்பப் பெற அனுமதிக்கப்படுவார்கள். ரிசர்வ் வங்கி உத்தரவுகளின்படி கேரளா மெர்கன்டைல் கோ ஆபரேடிவ் பாங்க் லிமிடெட், எண் 2626, கோழிக்கோடு, கேரளா, இந்திய ரிசர்வ் வங்கியிடமிருந்து முன் அனுமதி இல்லாமல் எழுத்துப்பூர்வமாக ஒப்புதல் பெறுதல், எந்தவொரு கடன்களையும் முன்னேற்றங்களையும் வழங்குதல் அல்லது புதுப்பித்தல், எந்தவொரு முதலீட்டையும் செய்தல், நிதி கடன் வாங்குதல் மற்றும் புதிய வைப்புகளை ஏற்றுக்கொள்வது உள்ளிட்ட எந்தவொரு பொறுப்பையும் ஏற்படுத்துதல், எந்தவொரு கடனையும் அதன் கடன்கள் மற்றும் கடமைகளை நிறைவேற்றுவதா என்பதை வழங்குவது அல்லது வழங்க ஒப்புக்கொள்வது அல்லது இல்லையெனில், எந்த சமரசத்திலும் நுழைந்து அல்லது அதன் சொத்துக்கள் அல்லது சொத்துக்கள் எந்தவொரு அளவிற்கும் இங்கு வழங்கப்பட்ட முறையையும் தவிர்த்து ஏற்பாடு செய்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல், மாற்றுவது அல்லது அப்புறப்படுத்துவது இயலாது. ஜூன் 4, 2019 அன்று வங்கியின் வர்த்தகம் முடிவடைந்ததிலிருந்து ஆறு மாத காலத்திற்கு இந்த உத்தரவுகள் நடைமுறையில் இருக்கும்.

இவ்வாறு இந்திய ரிசர்வ் வங்கி உத்தரவுகள் பிறப்பித்ததை மட்டுமே கருத்தில் கொண்டு, இந்த வங்கியின் உரிமம் ரத்து செய்யப்பட்டதாகக் கருதக்கூடாது. இந்த வங்கியானது நிதிநிலை மேம்படும்வரை வங்கி வர்த்தகத்தைக் கட்டுப்பாடுகளுக்கு உட்பட்டுத் தொடரலாம். சூழ்நிலைக்கேற்ப, இந்திய ரிசர்வ் வங்கி இந்த உத்தரவுகளில் மாற்றங்களைக் கொண்டுவரக் கருதலாம்.

வங்கியியல் ஒழுங்குமுறைச் சட்டம் 1949 (கூட்டுறவுச் சங்களுக்கும் பொருந்தும்) -ன் சட்டப்பிரிவு எண் 35 A (1) உடன் இணைந்தபிரிவு 56-ன் கீழ் அளிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தைப் பயன்படுத்தி, இந்திய ரிசர்வ் வங்கி, மேற்குறிப்பிட்ட வழிகாட்டுதல்கள் உத்தரவை பிறப்பித்துள்ளது. பொதுமக்கள் விருப்பத்திற்கிணங்க அவர்கள் பார்வையிடும் வண்ணம் மேற்குறிப்பிட்ட உத்தரவுகளின் பிரதி, வங்கியின் வளாகத்தில் அறிவிப்புப் பலகையில் வைக்கப்பட்டுள்ளது.

பத்திரிக்கை வெளியீடு: 2018-2019/2862

அஜித் பிரசாத்
உதவி ஆலோசகர்